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Nova Andradina - MS, 24 de setembro de 2025. 

 
Of. nº 624/2025/GAB/PREF           

 
Senhor Presidente, 
 
Acusamos o recebimento do requerimento nº 83/2025, de autoria da Vereadora 

Gabriela Carneiro Delgado, do MDB, requerendo as seguintes informações: 
a) Os bairros Monte Carlo e Jardim Imperial possuem sistemas de drenagem de 

águas pluviais devidamente projetados e executados conforme as normas técnicas vigentes?  
Sim, os projetos de infraestrutura de drenagem de ambos os bairros foram 

elaborados e aprovados em conformidade com as legislações vigentes à época de sua execução. 
 
b) Quais medidas já foram adotadas pela Administração Municipal para solucionar 

o acúmulo de águas pluviais que ocorre em diversas ruas desses bairros?  
A Administração Municipal tem ciência do problema de acúmulo de águas pluviais 

e já está realizando estudos técnicos e levantamentos em diversos pontos do município, incluindo 
os bairros mencionados. O objetivo é desenvolver projetos para a ampliação da rede de 
escoamento e a criação de infraestrutura para o destino final dessas águas. 

 
c) Há estudos ou projetos em andamento para readequação ou ampliação da 

infraestrutura de drenagem, com vistas a resolver de forma definitiva o problema relatado? 
Sim, há estudos e projetos em andamento para a readequação e ampliação da 

infraestrutura de drenagem nos bairros Monte Carlo e Jardim Imperial. 
  
d) Caso não existam projetos em andamento, informar se há previsão de 

elaboração de estudos técnicos e qual o prazo para apresentação de um plano de intervenção; 
Sim, há estudos técnicos em andamento. Todavia, devido à complexidade e ao alto 

custo de implantação dessas obras, ainda não há uma data definida para a finalização. A 
Administração Municipal não dispõe de recursos próprios para a execução imediata desses 
projetos, por isso estamos trabalhando para obter investimentos junto aos governos federal e 
estadual. 

Agradecemos e reforçamos o nosso compromisso em buscar soluções definitivas 
para a questão da drenagem de águas pluviais, garantindo a qualidade de vida da população. 

 
 
 
 

Leandro Ferreira Luiz Fedossi 
PREFEITO MUNICIPAL 

Exmo. Senhor 
FÁBIO ZANATA 
MD. Presidente da Câmara Municipal 
Nova Andradina – MS 
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